

| | |
|---------------------------|--|
| LANGUAGE: | PL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F14 |
| VERSION: | R2.0.9.S03 |
| SENDER: | ENOTICES |
| CUSTOMER: | kwpgda |
| NO_DOC_EXT: | 2019-119975 |
| SOFTWARE VERSION: | 9.11.2 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E-mail: | zamowienia.publiczne@gd.policja.gov.pl |
| NOTIFICATION TECHNICAL: | / |
| NOTIFICATION PUBLICATION: | / |

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku

ul. Okopowa 15

Gdańsk

80-819

Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja Zamówień Publicznych KWP w Gdańsku, ul. Biskupia 23, 80-875 Gdańsk

Tel.: +48 583214817/946/752

E-mail: zamowienia.publiczne@gd.policja.gov.pl

Faks: +48 583214810

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pomorska.policja.gov.pl>, www.pomorska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

ŚWIADCZENIE USŁUG W ZAKRESIE PRZEGLĄDÓW TECHNICZNYCH, KALIBRACJI, WZORCOWANIA, LEGALIZACJI, NAPRAW URZĄDZEŃ DO BADANIA ZAWARTOŚCI NARKOTYKÓW I ALKOHOLU W WYDYCHANYM POWIETRZU

Numer referencyjny: 64/2019

II.1.2) Główny kod CPV

50410000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

ŚWIADCZENIE USŁUG W ZAKRESIE PRZEGLĄDÓW TECHNICZNYCH, KALIBRACJI, WZORCOWANIA, LEGALIZACJI, NAPRAW URZĄDZEŃ DO BADANIA ZAWARTOŚCI NARKOTYKÓW I ALKOHOLU W WYDYCHANYM POWIETRZU ORAZ WIDEOREJESTRATORÓW I MIERNIKÓW PRĘDKOŚCI DLA KWP W GDAŃSKU –realizowany elektronicznie,

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/08/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: kwpgda
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-114101
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 157-388163
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/08/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.1.1

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Rodzaj procedury

Zamiast:

Procedura przyspieszona - brak

Powinno być:

Procedura przyspieszona - tak

Uzasadnienie:

Pilna potrzeba udzielenia zamówienia i skrócenie terminu składania ofert jest uzasadnione: w celu zapewnienia ciągłości w wykonywaniu zadań służbowych (art. 43 ust. 2b U-Pzp).

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/09/2019

Czas lokalny: 09:50

Powinno być:

Data: 10/09/2019

Czas lokalny: 09:50

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/09/2019

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Wadium należy wnieść do dnia 10.09.2019r. do godz.09:00